

哭泣的加沙

“我们也曾经尝试通过以色列边境关卡进入加沙，结果被赶回来了。”常驻巴以的周铁君，她的工作就是在最危险的地方，发回最真实的报道。长年的报道，使她不仅熟悉了巴以地区的“地理地图”，而且对巴以乃至中东的“政治地图”也很熟悉。昨天，当地时间上午8点，在对凤凰卫视作了常规报道后，周铁君接受了快报记者的专访。



1月9日，在加沙地带北部，参加葬礼的巴勒斯坦妇女神情悲痛。新华社发

战斗在加沙的各国媒体记者



1月9日，半岛电视台记者塔梅尔在加沙地带一座大楼的房顶上报道加沙战事。当日，以色列对在对加沙地带的空袭中击中了一栋大楼的屋顶，导致1名记者受伤。新华社发



1月9日，一名半岛电视台的女记者在加沙地带一座大楼的房顶上报道加沙战事。新华社发



1月9日，新华社雇员纳赛尔在加沙地带一座大楼的房顶上拍摄空袭后升起的浓烟。新华社发



1月9日，伊朗新闻电视台记者优素福在加沙地带一座大楼的房顶上报道加沙战事。新华社发

外媒在加沙用巴勒斯坦雇员报道

星期柒新闻周刊：你那边现在是在1月10号早上8点，你现在所在的城市是哪个？

周铁君：我现在在以色列边境城市阿什凯隆。

星期柒新闻周刊：从2号出发到战火前线，一天工作通常是怎么安排的？

周铁君：我们做电视，加沙跟国内有六个小时差，差不多早上五六点钟开始做连线，7点钟找新闻线索作报道。以色列当地时间下午3点钟，国内已经是晚上9点钟了，我们需要不停搞稿子，时间上很紧张。电视传片需要很好的网络，有时找不到很好的网络，这个问题通常是最头疼的。每一次都像打仗一样，找个网络好点的地方，很焦急。

星期柒新闻周刊：以色列还没有给这8个人具体进入时间？

周铁君：没有给。我们也曾尝试过进入加沙，通过以色列边境关卡进入，结果被赶回去了。

以色列和哈马斯媒体数字斗法

星期柒新闻周刊：以色列和哈马斯，怎样打各自的“宣传战”？

周铁君：以色列和哈马斯在死亡数字上进行斗法。这

样一个有趣现象，哈马斯电台被迫转入地下之后，仍在积极工

作，哈马斯地下电台在以色列边

境就可以搜到，在不断播发

斗志激昂的歌曲，播音员用同样

激昂的声音播报哈马斯又击毙

了9名以色列士兵，并许愿希望

这个数字会不断扩大的。

与此同时，以色列电台也不甘示弱，马

上反击称这9名士兵只是身受重

伤。空袭开始以来，巴以军方

一直在进行数字斗法。

以色列不可能扩大

第二战场

星期柒新闻周刊：你觉得这次加沙危机，对奥巴马来说是不是机会？

周铁君：是机会也是挑战

吧。奥巴马1月20日宣誓就职，

大家目前都在猜对局势会有什

么影响。有人把1月20日看成

一个节点，我认为不能这么看。

周铁君：

我手上的以色列军方的一个通报说，加沙南北已经全部

被以色列军方占领，包围住了

快报记者 戎华

周铁君：

其实对布什政府来说，他

们

也

是

一

个

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很

很